

Intimna i intuitivna „biografija“ jednog dubrovačkog slikara u Sponzi

Dubrovnik, 31. srpnja 2012. – U sklopu popratnog programa 63. Dubrovačkih ljetnih igara i u suradnji s Državnim arhivom u Dubrovniku otvorit će se izložba Josipa Pina Trostmanna pod nazivom „Intimna i intuitivna 'biografija' jednog dubrovačkog slikara“ u četvrtak, 2. kolovoza u 21:00 sat u atriju palače Sponza.

Nakon izložbe slika i tapiserija dubrovačke umjetnice Romane Milutin Fabris, Dubrovačke ljetne igre otvaraju izložbu još jednog uglednog dubrovačkog slikara, koji će također uskoro obilježiti 50. obljetnicu umjetničkog djelovanja. Josip Pino Trostmann je već kao desetogodišnji dječak pohađao večernju školu portreta Iva Dulčića. Diplomirao je na ALU u Zagrebu, u klasi prof. Đ. Tiljka i I. Režeka. Cijeli radni vijek bavio se pedagoškim radom tijekom kojeg je odgojio brojne sada već afirmirane umjetnike. Do danas je imao stotinjak samostalnih izložbi u domovini i inozemstvu, a bio je sudionikom i brojnih skupnih prestižnih izložbi. Njegova djela nalaze se u mnogim muzejima, galerijama i privatnim zbirkama diljem svijeta.

Na izložbi će biti prikazan presjek radova nastalih u razdoblju od 2000. do 2012. godine. Na trinaest ulja na platnu velikog formata jedinstvene „Trostmannske koloritske atmosfere“ izuzetan vatromet boja ostavlja bez daha - od „Žara ljeta“, „Minčete u sutonu“ i „Tropskog žala“ do „Zapuštenog vrta“ gdje se smiruje do te mjere da u nama izaziva lagano treperenje najskrivenijih čula. Pinove slike nikad ne zanemaruju ono „mediteransko“, ono „dubrovačko“, kojem se sve podređuje i raspoređuje, i to je jedan od razloga zašto je Trostmann jedan od najomiljenijih dubrovačkih slikara.

Izložba će za posjetitelje biti otvorena do 17. kolovoza.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih.

Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Ivana Medo Bogdanović
Voditeljica Ureda za odnose s javnošću
M. 091323 40 20
E. ivana.medo@dubrovnik-festival.hr
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr